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Szczecin, 11.07.2016r.
informacja na strong internetowq

Dotyczy postgpowania o zamoéwienia publiczne prowadzonego w trybie przetargu nieorganicznego na
poszukiwanie zrodla/miejsca zanieczyszczenia ujecia podziemnej wody pitnej dla miejscowosci Borne
Sulinowo zwigzkami tri i tetrachloroetenu realizowanego w ramach projektu ,,Poszukiwanie i usuniecie
(remediacja gruntow) zrodla zanieczyszczenia ujgcia podziemnej wody pitnej dla miejscowosci Borne
Sulinowo zwigzkami tri i tetrachloroetenu” finansowanego z Narodowego Funduszu Ochrony
Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie

Zamawiajacy, na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz.U. z 2015r. poz. 2164), przekazuje tre$¢ zapytan wraz wyjasnieniami tresci
specyfikacji istotnych warunkow zamdwienia:

Pytanie nr 1

Czy w toku postgpowania udostepnig Panstwo materialy archiwalne w celu okreslenia iloéci punktow i
wyznaczenia reprezentatywnej siatki punktow badawczych? Byly juz prowadzone prace na ten temat,
ktére nie przyniosly zakladanego efektu. Udostgpnienie materialow archiwalnych, pozwoli unikngé
sytuacji, gdzie firma, ktéra wygra bgdzie prowadzila te same prace i w tych samych miejscach, w
ktorych byly realizowane wezesniejsze badania?

Odpowiedz na pytanie nr 1

Zamawiajacy udostgpni materialy archiwalne po podpisaniu umowy.

Zgodnie z zapisami ze § 5 wzoru umowy stanowigcego zalacznik nr 6 do siwz

»l. Zamawiajgcy zobowigzuje si¢ do udostgpnienia wykonawcy wszelkich materialow i informacji
dotyczacych przedmiotu zamowienia, ktore znajdujg si¢ w jego posiadaniu”

Pytanie nr 2

Jaka jest orientacyjna powierzchnia stwierdzonego dotychczas zanieczyszczenia?

OdpowiedZ na pytanie nr 2

Dotychczas nie okreslono powierzchni zanieczyszczenia natomiast oprébowanie obejmowalo teren o
powierzchni ok. 0, 4 ha w bliskiej lokalizacji zanieczyszczonych ujec¢ wody.

Pytanie nr 3

Czy wymagane jest modelowanie hydrodynamiczne?

Odpowiedz na pytanie nr 3

Zamawiajacy pozostawia to w gestii wykonawcy.

Pytanie nr 4

Czy mowa o ujgciu nr 1 i 2, czy tylko nr 1?

Odpowiedz na pytanie nr 4

Do tej pory prowadzone postgpowania dotyczyly ujecia nr 1.

Pytanie nr 5§

Ile studni wchodzi w sklad ujecia?

Odpowiedz na pytanie nr 5

W ujgcie nr 1 wechodzg studnie nr 1 do 6

W ujecie nr 2 wechodzg studnie do 7 - 12

Pytanie nr 6

Co w sytuacji, kiedy przeprowadzone badania nie dadza odpowiedzi, co jest zrodlem zanieczyszczenia?
W poprzednich projektach nie udato si¢ jednoznacznie okresli¢ zrodla.

Projekt ,,Poszukiwanie i usunigcie (remediacja gruntow) zrodla zanieczyszezenia ujgcia podziemnej wody pitnej dla
miejscowosci Borne Sulinowo zwigzkami tri i tetrachloroetenu™
finansowany z Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie
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Odpowiedz na pytanie nr 6

Przedmiotem zamdwienia jest poszukiwanie zrodla zanieczyszczen ujecia podziemnej wody pitnej dla
miejscowosci Borne Sulinowo zwigzkami tri i tetrachloroetenu. Konicowych efektem zamowienia jest
dostarczenie przez Wykonawce opracowania i omowienia, w formie sprawozdania, wynikow
przeprowadzonych badain. Wykonawca ma wykonaé badania zanieczyszczenia gleb i wéd zgodnie z
umowa oraz swojg wiedzg i doswiadczeniem. Jezeli z opracowania wynika¢ bedzie, ze wykonawca
przeprowadzil wszystkie czynno$ci wymagane przez zamawiajacego oraz kierujac si¢ swojg wiedzg i
doswiadczeniem podjal dodatkowe dzialania w celu wykrycia zrédla zanieczyszczenia Zamawiajacy
uzna, ze wykonawca zrealizowal przedmiot zamowienia.

W zwiazku z powyzszym zamawiajacy modyfikuje w ust. 1 § 2 wzoru umowy stanowigcy zalacznik nr
6 do siwz , pkt 7) , ktory otrzymuje nowe nastepujace brzmienie:

,,7) opracowanie i omowienie, w formie sprawozdania, wynikow przeprowadzonych badan, wraz ze
wskazaniem jezeli bedzie to mozliwe zrédla/ogniska/miejsca zanieczyszczenia oraz jego zasiegu. W
przypadku, gdy zrodlo/ognisko/miejsce zanieczyszczenia nie zostanie wykryte wykonawca w
opracowaniu musi wykazaé, ze podjal wszystkie mozliwe dzialanie w celu jego wykrycia.”

Pytanie nr 7

Czy podana w zaméwieniu i projekcie umowy minimalna ilo$¢ préb gruntow do pobrania (podano 5)
dotyczy poboru z jednego sondowania (czyli lacznie byloby 13x5 = 65 prébek) czy dotyczy lacznej
ilosci probek zebranych ze wszystkich sondowaniach (5 prébek na 13 sondowan). Sadzimy ze pobranie
tylko 5 probek na calym zadaniu moze znaczaco wplyna¢ na negatywne zobrazowanie stanu ewentual-
nego zanieczyszczenia.

Odpowiedz na pytanie nr 7

Wykonawca z kazdego sondowania (min. 13 sondowaii) ma pobraé¢ 5 prébek gruntu oraz 5 préb wody.
Kazda z tych prob musi mie¢ wage lub objetos¢ reprezentatywng do oznaczania zwigzkami trichloro-
etenu i tetrachloretenu

Pytanie nr 8
Minimalna ilos¢ wody gruntowej do pobrania ze wszystkich sondowan wynosi 5
Odpowiedz na pytanie nr 8

jak wyzej

Pytanie nr 9

Prosimy o informacje czy w miejscu planowanych sondowan jest mozliwy dojazd samochodu z wiertni-
ca?

Odpowiedz na pytanie nr 9

Zamawiajacy nie posiada rozeznanie

Pytanie nr 10
Prosimy o przedstawienie materialéw archiwalnych przeprowadzonych do tej pory badan

OdpowiedZ na pytanie nr 10
Jak w odpowiedzi na pytanie nr 1

Zamawiajacy nie przedluza terminu otwarcia i skladania ofert

Projekt ,,Poszukiwanie i usunigeie (remediacja gruntow) zrodla zanieczyszezenia ujgeia podziemnej wody pitnej dla
miejscowosci Borne Sulinowo zwigzkami tri i tetrachloroetenu™
finansowany z Narodowego Funduszu Ochrony Srodowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie
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